



# 广东省男篮联赛下周河源启幕

## 22支队伍竞逐总冠军

昨天,珠江啤酒·2022年广东省男子篮球联赛暨“体总杯”选拔赛的新闻发布会省篮协会议室举行。据了解,今年的联赛将于6月24日在河源开启,主场作战的河源队将与清远队交锋。

■新快报记者 高京



据了解,今年是省联赛举办的第八个年头,赛事汇集了全省21个地级市外加顺德区共22支队伍352名运动员,继续实现对省域范围的全覆盖。常规赛将采用分区赛制,总决赛预计以主客场制的方式进行。全部比赛将

横跨9个以上赛区打满94场,总冠军将在8月13日产生。

从2015年创办至今,省联赛经历了起步、发展、完善、蜕变等多个过程,全面带动和提升了南粤篮球的发展和水平,培养了一大批篮球人才。

与以往不同的是,今年省联赛采用全新的球员交流制度:各队设置10人保护名单,交流的运动员从2名增加到6名。因此,今年各队的实力将更为平均,比赛也会更加激烈。

与此同时,今年省联赛将作为“体

总杯”的选拔赛,让群众“动起来”,让城市“嗨起来”。

此外,本赛季省联赛的揭幕战与2016年一样,由河源与清远交战。当年清远队的黎伊扬单场砍下38分一战成名。如今6年过去,黎伊扬已登陆CBA成为职业球员,今年的揭幕战他很有可能继续披上清远队战袍。

中国篮协副主席、广东省篮球协会会长刘克军表示:“今年是广东省男篮联赛的第八年,赛事在多个方面都进行了升级,相信各队的竞争将会更加激烈。另外今年的比赛也成为‘体总杯’的选拔赛,希望通过赛事不断提高群众篮球的影响力和竞技水平,全力推动省内篮球运动和篮球产业健康发展,同时为更高层面储备和输送篮球人才。”

广州珠江啤酒营销总监卢春平表示:“希望通过省联赛,能将积极向上、不懈努力的理念传递出去,弘扬篮球比赛的正能量,号召到更多的青少年、篮球爱好者参与其中,我们与省体育局、省篮协携手并进,为中国篮球界发掘和培养更多新生力量。”

## 周冠宇转战F1 加拿大大奖赛

新快报讯 记者高京报道 刚刚在阿塞拜疆失望而归的周冠宇本周又迎来新一站比赛的考验,他将踏上蒙特利尔的吉尔斯·维伦纽夫赛道。连续两周的征战,周冠宇并没有感到非常疲惫,他表态自己迫不及待想回到车里重新登场。

上周在阿塞拜疆的巴库赛道,周冠宇展现了极为出色的状态,他的赛车已一度进入积分区。但就在他看到取分希望的时候,赛车却发生了故障,为此中国车手不得不退出比赛。

以这样的方式退赛,周冠宇极为失落,他在个人社交媒体上也表露了失望之情,这是本赛季他第三次因赛车故障未能完成比赛。

当然,过去的只能让它过去,几天后周冠宇调整心情,重新投入到备战当中,这次他要面对的,是从未踏上过的吉尔斯·维伦纽夫赛道。

“背靠背比赛的好处就是有机会在一场失望的比赛后立即重回赛道,这就是我对待本周末比赛的态度。



■新华社图

我会把目光放在积极的因素上,车队一直在努力工作以克服我们所面临的问题。蒙特利尔的这条赛道是F1最棒的赛道之一,我在电视上看到过很多次,这里也诞生了很多经典比赛,我已经迫不及待地想要回到赛车

里。”周冠宇说。

过去两年,F1加拿大大奖赛因疫情未能举办,今年终于完成回归。这是一个半街道半永久性赛道,赛道总长4.361公里,正赛共设有70圈。没有F1比赛时,这里还可以骑自行车。

## “跳板女皇”施廷懋参选国际泳联运动员委员会委员

据新华社电 第19届国际泳联世锦赛即将在匈牙利首都布达佩斯揭幕,比赛期间,来自六大洲、六个不同水上项目的29名候选人将在场外较量,竞选拥有20人席位的国际泳联运动员委员会委员。担任上一届委员的中国跳水名将、奥运4金得主施廷懋力争连任。

施廷懋曾经六次连续获得国际泳联年度最佳跳水运动员,东京奥运会后退役,如今在中国跳水队担任教练。她说:“如果有一件事和比赛一样带来快乐,那

就是互助互爱,尽可能发出运动员的声音。我希望成为国际泳联运动员委员会的一员,是因为我喜欢跳水,在我的运动生涯中不仅有欢笑和欢呼,还有更多的泪水和汗水。我愿意和年轻运动员分享我的经历,帮助他们实现更多的梦想。”

运动员委员会评选将在布达佩斯启动电子投票流程,所有参加本届世锦赛的运动员都有资格投票。游泳运动员的投票期将从6月16日至25日,随后是跳水、水球、花样游泳、公开水域游泳运动

员的投票,高台跳水运动员将以邮寄的方式进行投票。

候选人需要达到参加过此前两届游泳世锦赛或者两届奥运会的资格,基本都是奥运冠军和世界冠军,包括瑞典游泳奥运六朝元老阿尔沙马尔、匈牙利“铁娘子”霍苏、中国香港选手何诗蓓、英国跳水奥运冠军拉夫尔和墨西哥名将帕切科等人。

6月29日,国际泳联将公布新一任运动员委员会名单。

## 亚洲击剑锦标赛收官 中国队共夺9枚奖牌

据新华社电 2022年亚洲击剑锦标赛15日在韩国首尔结束了为期六天的争夺,中国队派出24名队员参加全部12个小项,共夺得1金3银5铜,其中个人赛斩获1金2银4铜。

在收官日进行的女子佩剑团体赛中,傅颖、杨恒郁、庄晨艺、郭怡琪代表中国队夺得铜牌。中国队首轮轮空后在四分之一决赛中轻取新加坡队,半决赛中以三分之差惜败于日本队。铜牌战中,中国队逆转战胜哈萨克斯坦队。韩国队击败日本队夺得金牌。

在男子花剑团体赛中,由莫梓维、吴斌、许杰和曾昭然组成的中国队在四分之一决赛中,出人意料地以40:45负于中国台北队无缘四强,最终获得第五名。日本队战胜韩国队夺冠。

中国队在团体赛阶段的银牌来自女子花剑。14日的比赛中,陈情缘、石玥、蔡苑廷和吴培林组成的中国队首轮轮空,在四分之一决赛和半决赛相继击败中国台北队和韩国队。

决赛中,本届赛事夺得个人赛银牌的陈情缘发挥出色,一度帮助中国队反超比分。但日本队针对性的技战术限制了石玥的发挥,最终中国队以33:45落败。

女子重剑、男子佩剑、男子重剑团体赛中,中国队均未能登上领奖台。